
 

 

  

KRATKOČASNIK 
oktober 2021 

STE PRIPRAVLJENI NA KROMPIRJEVE POČITNICE 

TER NAJBOLJ STRAŠNO NOČ V LETU? 
Jesen nas je pričakala, dnevi so postali krajši, vseeno pa to ne pomeni, da ekipa Otroške 
akademije počiva! Skrbno smo načrtovali, pripravljali in sedaj vam lahko povemo, da letos 

KROMPIRJEVE POČITNICE in NOČ ČAROVNIC bodo! 

Skupaj se bomo zabavali, poskrbeli za nove spomine, nova poznanstva in si pričarali najbolj 
mega počitnice na svetu! Skupaj bomo ustvarjali, raziskovali, se igrali in uživali na 

izobraževalnih delavnicah s pridihom Noči čarovnic. 

Med krompirjevimi počitnicami bomo poskrbeli za celotedensko varstvo, delavnice za vaše 
otroke! Ponujamo varstvo od 7.30 do 16.30 ure, vso prehrano, 20 učnih ur učnega programa 

(izbirate lahko med ustvarjalnim mixom ali lego robotiko) ter različne popoldanske aktivnosti, 
ki vključujejo obisk sobe pobega, izdelavo buč, peko slaščic, čarovniških uric in še več! 

30. 10. 2021 pa prirejamo nepozabno NOČ ČAROVNIC! Poslikava obraza, številne delavnice, 
ogled filma Pri Addamsovih 2 vaše otroke ne bodo pustili ravnodušne. V času delavnic ste 

starši prosti! 

t: 080 86 55 

e: info@otroska-akademija.si 
w: www.otroska-akademija.si 

Napovednik 

Kje nas najdete v oktobru? 

Naši celoletni tečaji so v polnem teku! Skupaj se učimo 
angleščine, nemščine, ustvarjamo, kuhamo, programiramo in 
sestavljamo robote. Mega, kajne? 

Likovna delavnica Mini vrtec 

Pridruži se nam! V sodelovanju z Mini vrtcem pripravljamo 
zabavne krajše delavnice za otroke, na katerih bomo 
predstavljali kaj vse se učimo na Otroški akademiji. 
Delavnice bodo potekale v prostorih Mini vrtca  
(Kadilnikova 7, 1000 Ljubljana) enkrat mesečno ob 
ponedeljkih od 17.15 - 18.45. Spoznavali bomo lego robotiko, 
inženirstvo, arheologijo, delali znanstvene poskuse, ustvarjali, 
brali angleške pravljice in se igrali. Starši ste v času delavnic 
prosti. 
 
Na našem 3. srečanju (22. 11. 2021) bomo ustvarjali s točko, 
črto in ploskvijo. Za ves ustvarjalni material bomo poskrbeli 
mi, prinesite le kakšno zaščitno majico, če nam kakšna 
točka ali črta uide s papirja. 

Sledite nam na socialnih omrežjih: 

  instagram: 
  @otroskaakademija 

  facebook: 
  facebook.com/otroskaakademija 

ali pa se prijavite na naše 
e-novičke!  
Prijavite se lahko na dnu naše spletne 
strani ali pa pošljete e-pošto s pripisom 
''prijava na e-novičke'' na info@otroska-
akademija.si. Obveščamo vas o razpisih 
tečajev, varstva in dogodkov, aktualnih 
akcijah, popustih in nagradnih igrah. 
Odjavite se lahko kadarkoli tako, da na 
isti e-naslov pošljete besedo ''odjava''. 

6. 11. 2021 se bomo podali v svet pravljic  

na angleških pravljičnih urah!  
 

Angleške pravljične urice so namenjene ravno otrokom od 4. do 8. leta starosti 

z bujno domišljijo in željo po znanju angleškega jezika. Predznanje angleščine ni 
potrebno. 

 



 

 

 

  

Utrinki s tečajev in delavnic: 

Likovni tečaj 

Na likovnem tečaju smo mešali barve, poskusili iz 
osnovnih barv dobiti barve na lestvici s katerimi 
smo pobarvali simpatičnega kužka! Začetniki so 
delali po predlogi, nadaljevalci pa so si predlogo 
sami prerisali na platno. 

 

Pridne tečajnice so pri urah angleščine 
izdelale plakat, ki ozavešča o nevarnosti 
gozdnih požarov. 

Na tečaju so otroci za materinski dan izdelali 
čestitko s 3D vazo in vanjo prilepili rožice 

Najmlajši tečajniki so s pomočjo pobarvanke in 
novih pesmic spoznavali barve! 
 

Ali veš? 

Čarovnija za noč čarovnic 

 

SKRIVNOSTNE SLIČICE Potrebuješ: - 1 veliko 
razpredelnico sličic - 5 malih razpredelnic sličic 

Prostovoljec naj si izbere sličico iz velikege razpredelnice, 
naj jo zaupa in pokaže občinstvu, tebi pa ne. Ti zapri ali si 
pokrij oči. Sedaj vzami nazaj tabelo in prostovoljcu daj pet 

manjših razpredelnic. Naroči mu, da jih dobro pregleda in ti 
vrne le tiste, ki imajo gor njegovo sličico. Sedaj mu boš 

povedal katero je izbral. To ugotoviš tako, da sešteješ 
števila v pri zgornji levi sličici vseh razpredelnic, ki ti jih je 
vrnil. Seštevek števil je sličica na veliki razpredelnici . Trik 

vedno uspe! 
 

V prilogi najdete pdf 

Ali ste vedeli, da se kar več kot 40 % Američanov za Noč čarovnic prelevi v svoje najljubše risane junake, igralce , 
pevce in se našemi ? 
Ali ste vedeli, da Noč Čarovnic izhaja iz 2000 let starega keltskega festivala Samhain, ki so ga praznovali ob 
koncu poletne žetve? 

Naredite poskus 

Prilagamo vam kratek postopek za znanstveni 
poskus, ki bo poskrbel za navdušenje!  

Naredite BRUHAJOČO BUČO! 

Potrebujete bučo, vodikov peroksid, kvas     
ter toplo vodo! V buči zmešajte sestavine in 

opazujte kaj se zgodi ...   

Poskus povzroči eksotermno reakcijo, ki ustvari 

peno ter toploto!  

 


